

# ગાંધીનગર શહેરમાં સ્વાઈન ફ્લુ માટે સર્વે કરાશે

શાળાઓમાં બાળકોના આરોગ્યની ચકાસણી માટે પણ વિશેષ ઝુંબેશ હાથ ધરવાના હુકમો : સચિવાલયમાં આયુર્વેદના ઉકાળાનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગર શહેરમાં સ્વાઈન ફ્લુને પગલે ઘરે ઘરે ફરી સર્વેની કામગીરી હાથ ધરવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. બીજી તરફ શહેરની શાળાઓમાં રાષ્ટ્રીય બાલ સ્વાસ્થ્ય સુરક્ષાની ટીમ ફરી અને બાળકોના આરોગ્યની ચકાસણી હાથ ધરશે.

સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે સ્વાઈન ફ્લુની ઓપીડી શરુ કરવામાં આવી છે. હોસ્પિટલના સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો પ્રમાણે સિવિલમાં સ્વાઈન ફ્લુના ઉશ્કારક દર્દીઓને દાખલ કરવામાં આવ્યા હતા અને ત્રણેય દર્દીનો રિપોર્ટ નેગેટીવ આવ્યો છે.

## દહેગામમાં સ્વાઈન ફ્લુનો કેસ

પર વર્ષીય પુરુષને સારવાર માટે ખાનગી હોસ્પિટલમાં દાખલ ગાંધીનગર સિવિલના બંને દર્દીઓના રિપોર્ટ નેગેટીવ આવ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગર જિલ્લામાં સ્વાઈન ફ્લુનો એક નવો કેસ દહેગામ શહેરી વિસ્તારમાં નોંધાયો છે. આ સાથે જિલ્લામાં સ્વાઈન ફ્લુના દર્દીઓની સંખ્યા ૧૩ પર પહોંચી છે. ગાંધીનગર સિવિલમાં ગઈકાલે દાખલ કરાયેલ બંને દર્દીઓના રિપોર્ટ નેગેટીવ આવ્યાનું તંત્રના સૂત્રોએ જણાવ્યું છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં સ્વાઈન ફ્લુના દર્દીઓમાં મોટા ભાગના દર્દીઓ ૫૦ વર્ષથી ઉપરના નોંધાયેલા છે.

જિલ્લામાં નોંધાયેલા તમામ દર્દીઓની સ્થિતિ સારી હોવાનું તંત્રના સૂત્રોએ જણાવ્યું છે. દહેગામમાં આજે નોંધાયેલ દર્દી એ પર વર્ષીય છે. તેને સારવાર માટે ગાંધીનગર નજીકની ખાનગી હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવેલ છે. જયાં તેની તબિયત સ્થિર હોવાનું તંત્રના સૂત્રોએ જણાવ્યું છે. ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ગઈ કાલે જે બે દર્દીઓને દાખલ કરાયા હતા તે બંને દર્દીના રિપોર્ટ નેગેટીવ આવ્યા છે. આ પૈકી એક દર્દીનું મોત નીપજવાનું પણ જાણવા મળેલ છે.



(તસવીર : દિપક જાની) પ્લાસ્ટ ઈન્ડિયામાં ભારે ભીડ - ગાંધીનગરના સેક્ટર-૧૭ ખાતે એકઝીબિશન સંકુલમાં પ્લાસ્ટ ઈન્ડિયાનું આંતરરાષ્ટ્રીય પ્રદર્શન નિહાળવા દેશભરના પ્લાસ્ટિક સાથે સંકળાયેલા વેપારીઓ અને ઉત્પાદકો ઉપરાંત તાલીમાર્થીઓ મોટી સંખ્યામાં રોજેરોજ આવી પહોંચે છે....

પ્લાસ્ટ ઈન્ડિયાના પગલે ટાઉનહોલના કાર્યક્રમોમાં સર્જાતી ભારે હાલાકી ટાઉનહોલ તરફના રૂટમાં નો એન્ટ્રીથી એક કિસ્સામાં કાર્યક્રમ રદ કરવો પડ્યો : આયોજકો અને પ્રેક્ષકોને રોજબરોજ પારાવાર હાલાકી

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગરમાં આયોજિત પ્લાસ્ટ ઈન્ડિયા ૨૦૧૫ ના લીધે શહેરના માર્ગો ટ્રાફિક જામથી ઉભરાયા છે. પાર્કિંગ સેન્સ અને ટ્રાફિક નિયમનના અભાવ વચ્ચે નગરનું જનજીવન વાહનોની ભરમારથી અત્યંત પ્રભાવિત થયું છે. બીજી તરફ સે-૧૭ સ્થિત ટાઉનહોલ તરફ જવાનો રસ્તો પણ બ્લોક કરી નો એન્ટ્રી કરી દેવાતા કાર્યક્રમના આયોજકોના પૈસા માથે પડે તેવી સ્થિતિ સર્જાઈ છે. અગાઉથી કાર્યક્રમ માટે ટાઉનહોલનું બુકીંગ ધરાવતા આયોજકો મુંઝવણમાં મુકાયા છે. એક કિસ્સામાં કાર્યક્રમ રદ કરવાની ફરજ પડી છે. આવા સંજોગોમાં અગાઉથી પૈસા ચુકવી ટાઉનહોલ બુક કરાવી લીધા બાદ આયોજકો માટે જરુરી વ્યવસ્થા જળવાઈ રહે તેની કાળજી કરવાની ફરજ પણ માર્ગ મકાન વિભાગના અધિકારીઓ નિભાવતા નથી. આયોજકો ઉપરાંત કાર્યક્રમ નિહાળવા આવતા શ્રોતાઓએ ધક્કે ચઢવાનો વારો આવ્યો છે. નગરમાં આયોજિત વર્લ્ડના સોથી મોટા પ્લાસ્ટ એક્સ્પોના આયોજનના લીધે દિવસ દરમિયાન માર્ગો પર ગાડીઓની કતાર જોવા મળે છે. યોગ્ય આયોજન અને ટ્રાપીક નિયમનના અભાવ વચ્ચે રોજબરોજ સ્થાનિક રહીશોએ ડગલે ને પગલે હાલાકી વેઠવાનો વારો આવ્યો છે. તંત્ર પણ જાણે અપેક્ષિત ભીડથી અજાણ હોય તેમ આ અવ્યવસ્થાને મુકસાક્ષી બની નિહાળી રહ્યું છે. ટ્રાફિક જામ અને ઠેર ઠેર જોવા મળતી ગાડીઓના કાફલાથી સવાર પડતા જ શહેરના મુખ્યમાર્ગો

## આઉટસોર્સિંગથી ભરતીમાં વિશ્વાસનીયતા પર સવાલ

મહાત્મા મંદિરમાંથી ચોરી કરનાર શપ્સ સિસ્ટમ મેનેજર નિકળ્યો : નવા સચિવાલય રેવન્યુ ડીપાર્ટમેન્ટમાં આઉટ સોર્સિંગ પર નોકરી કરતાં સિસ્ટમ મેનેજરે ઈ-ગવર્નન્સ કોન્ફરન્સમાં પાસપોર્ટ ઓફીસરની ૧.૪૬લાખની મતા ભરેલી બેગ ચોરી હતી : ચોરીનો તમામ મુદ્દામાલ રીકવર

ગાંધીનગર, તા. ૬ સરકાર દ્વારા વિવિધ હાઈ સિક્યોર ગણાતા ડીપાર્ટમેન્ટમાં આઉટ સોર્સિંગથી મહાત્મા મંદિર ખાતે ૩૦મી કમ્પ્યુટર ઓફીસરની રાખવા થતી ભરતીમાં તેમની વિશ્વાસનીયતા ઉપર ફરી સવાલો ઉભા થયા છે. અગાઉ બિરસા મુંડા ભવનમાં થયેલી કરોડોની ઉચાપતમાં પણ આઉટ સોર્સિંગથી થયેલી ભરતીનો ત્યારબાદ વધુ એક ચોરીમાં આઉટ સોર્સિંગથી ભરતી થયેલો કર્મચારી ડિસેમ્બરે યોજાયેલી ઈ-ગવર્નન્સ કોન્ફરન્સમાં બપોરના અરસામાં પાસપોર્ટ ઓફીસર ઝેડ.એ. ખાનની

બેગ ચોરાઈ ગઈ હતી. આ બેગમાં આઈ ફોન, ટેબલેટ અને લેપટોપ તથા બે ચાર્જર મળીને રૂ. ૧.૪૬ લાખનો મુદ્દામાલ હતો. પાસપોર્ટ ઓફીસરના આસપોસ્ટ હરી શાહે માલ ખાની ફરીયાદને આધારે સે. ૭ પોલીસે ગુનો નોંધી સીસીટીવી ફુટેજને આધારે તપાસ શરૂ કરી હતી. જી.આઈ.એલ. કંપની મારફતે આઉટ સોર્સિંગથી ભરતી થયેલા અને

## ઓટોમોબાઈલ ક્ષેત્રે પ્લાસ્ટીક પાર્ટસનો નવતર અભિગમ ફાયદારૂપ નિવડશે

હેવી મેટલ અને લોખંડના બદલે જરુરી પાર્ટસમાં પ્લાસ્ટીક ઉપયોગમાં લેવા નવી ટેકનોલોજી : ડીલરના મોટા બજારમાં પણ આ અભિગમ મજબૂત બનશે ગાંધીનગર, તા. ૬ ઓટોમોબાઈલ ક્ષેત્રે જરુરી સ્પેરપાર્ટસમાં લોખંડની જગ્યાએ હવે પ્લાસ્ટીકનો ઉપયોગ થાય તેવો નવતર અભિગમ અપનાવવા તરફ મીડ મંડરાઈ છે. પ્લાસ્ટ ઈન્ડિયા ૨૦૧૫માં પ્લાસ્ટીક ઉત્પાદન ક્ષેત્રે આ નવી ટેકનોલોજી અંગે વિઝીટરને માહિતગાર કરવામાં આવી રહ્યા છે. ઓટો ક્ષેત્રમાં હેવી મેટલના બદલે જરુરી પ્લાસ્ટીકના ઉપયોગથી વજન ઓછું થવાની સાથે માર્કેટ વધુ મળી શકે છે. ભારતમાં પણ ઓટોમોબાઈલ ક્ષેત્રે આ ટેકનોલોજીનો ટ્રેન્ડ આગામી દિવસોમાં વધુ મજબૂત સ્વરૂપે જોવા મળશે. ગુજરાતમાં ભરૂચ જિલ્લાના જગડીયામાં આ માટે આ ટેકનોલોજી પર કામ કરતો પ્લાસ્ટ પ્લાસ્ટ કાર્યરત છે.



(તસવીર : ધર્મજય જોષી) જોવા મળશે. દેશમાં ડીલરનું માર્કેટ વિશેષ છે. જેના લીધે ડીલરની ઓટો કંપનીઓ પણ આ ટેકનોલોજીનો ઉપયોગ કરવા આગળ વધી છે.

where natural beauties meet modernity  
come where nature surrounds you...

**SIDDHRAJ** | **Z+**  
A Tropical Experience

6 Rooms Premium Living

Project Marketed by: **TPS The Property Shop** Call: +91 97251 07999